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 Lot        Lot 
 

1 MG DYKE & SONS PTY LTD FIRE PROOF SAFE. HAS 

KEYS. 

2 PLAN FILE AND 2 X PIECES OF RAILWAY LINE 

USED FOR ANVILS 

3 LUX CAST IRON COPPER WITH COPPER INSERT 

AND FLUE 

4 TROLLEY JACK 

5 BOX OF ASSORT EARLY AUTOMOTIVE PARTS - 

SOME NOS SOME 2ND HAND AND SOME 

COLLECTABLE BOXES 

6 TROLLEY JACK 

7 2WHEEL TROLLEY 

8 8 X CONTAINERS OF ASSORT OXY BOTTLE 

GAUGES AND CONTAINER WITH NUTS, BOLTS 

ETC. 

9 VERY EARLY VINTAGE WORKSHOP TRUCK JACK 

10 INSTRUMENT DIAGNOSTIC UNIT 

11 CALTEX RPM MOTOROIL TIN AND H.C SLEIGH 

LTD TIN 

12 QTY OF NOS FORD PARTS 

13 VINTAGE TIMBER STOOL 

14 FIESTA AND OTHER ESSENTIAL SPECIAL SERVICE 

TOOLS 

15 SIDE STEP MECHANICS PLATFORM 

16 2 X VINTAGE COLLECTABLE IMPERIAL TINS 

17 FUEL-COMP AND BRAKE DOWN UNIT 

18 FIRE TOOL SET 

19 VINTAGE RADIATOR 

20 QTY OF NOS FORD PARTS AND TRIP COMPUTERS 

21 QTY OF FORD BUNTING 

22 FORD LOCKING TOOL VARIABLE CAMSHAFT 

TIMING AND AIRBAG SIMULATOR AND OTHER 

SPECIAL TOOL 

 

23 QTY OF NOS FORD PARTS 

24 BA FALCON MARKETING GUIDE AND ACCESSORY 

MANUAL 

25 FALCON XY ZC INCLUDING GTHO WORKSHOP 

MANUAL 

26 3 X SHELVES OF ASSORT TAIL LIGHTS, POWER 

STEERING PUMPS, STEERING WHEEL AND OTHER 

NOS 

27 FORD CREDIT FLAG/BANNER 

28 QTY OF ASSORT VINTAGE KIDS GOLDEN BOOKS 

AND FRAMED PICTURES ETC. 

29 2 X SHELVES OF ASSORT EB AND OTHER FALCON 

MIRRORS ETC. 

30 LIL BLUE HYDRAULIC PRESS EXHAUST TUBE 

BENDER. ALSO HAS SEPARATE MOBILE EARLY 

GARAGE CABINET WITH ALL BENDING MAULS 

ETC. 3 PHASE ON PLUG. 

31 FORD DIFF 

32 QTY OF ASSORT NOS GASKETS 

33 INSTRUMENT DIAGNOSTIC TOOL 

34 COMPUTER BATTLESHIP GAME 

35 DIAGNOSTIC TOOL 

36 NOS SUNVISOR AND DOOR TRIMS 

37 LV FOCUS REPAIR MANUALS VOL 1-5 

38 EXPLORER-ESSENTIAL SPECIAL SERVICE TOOLS 

AND SOME BOXES UNOPENED 

39 NOS FORD STEERING WHEEL 

40 TIMBER DESK 

41 4 X SHELVES OF ASSORT SOME NOS DASH 

CLOCKS, PETROL CAPS, FUSE BOX, OTHER PARTS 

AND SOME MANUALS 

42 DUNLOP TIN SIGN DOUBLE SIDED TYRE RACK 

(TYRES NOT INCLUDED) 

43 2 X BRAND NEW TYRES 205/55 R16 



 Lot        Lot 
 

 

 

44 WHEEL ALIGNMENT ADAPTER, INSTALLATION 

EXTENSION SEAL TOOL AND SIDE AIRBAG 

MODULE TOOL 

45 BRAND DUNLOP NEW TYRE 215/55 R16 

46 2 X BRAND NEW TYRES 175/70 R13 

47 QTY OF SPEEDOMETER CABLE INNERS NOS (SOME 

UNOPENED) AND SOME 2ND HAND 

48 2 X BRAND NEW TYRES 175/70 R13 

49 6 X BRANDED FORD HUB CAPS 

50 3 X SHELVES OF ASSORT FORD MIRRORS, DASH 

CLUSTER, FUEL PUMP AND MUD FLAP SPATS 

51 5 X FORD HUB CAPS 

52 5 X PACKS OF PENNZOIL PAPER FLOOR MATS (50 

PER PACK) 

53 NOS HIGH QUALITY UNIVERSAL LARGE 

STRENGTH CV BOOT KITS, SEAT BELT PARTS, 

UNIVERSAL STEERING RACK BOOT KITS AND 

OTHER FILTERS ETC. 

54 BLACK TUBULAR MOBILE TYRE RACK 

55 4 X FORD MAGS WHEELS & TYRES 

56 4 X SHELVES OF ASSORT NOS PARTS 

57 2 X MAG FORD RIMS & TYRES 

58 GOODYEAR TIN SIGN DOUBLE SIDED ON MOBILE 

TYRE RACK 

59 4 X SHELVES OF ASSORT NOS AND OTHER WATER 

PUMP PARTS ETC. 

60 TRANSIT ESSENTIAL SPECIAL SERVICE TOOLS 

(NEW IN BOX WITH INSTRUCTIONS) 

61 QTY OF ASSORT ADVERTISING POSTERS 

62 BOX OF ASSORT V-BELTS AND FORD EA-EL LH 

FRONT ELECTRIC WINDOW REGULATOR 

63 FORD BRANDED OVERALLS 

64 ARTIST EASEL AND TIMBER BOX 

65 4 X SHELVES OF ASSORT NOS PARTS 

66 EARLY PETROL ENGINE AND OTHER 

67 4 X RIMS 

68 QTY OF FORD REPAIR MANUALS 

69 VINTAGE JAP ENGINE 

70 EARLY PETROL ENGINE AND TANK 

71 6  X SHELVES OF NEW TUBES 

72 EARLY ENGINE 

 

73 TRIZONE LONG LIFE ENGINE COOLANT 

MERCHANDISING STAND AND SIGN 

74 QTY OF ASSORT FORD MANUALS, BOOKS & 

CHARTS 

75 4 X ENGINES 

76 CONTENTS ON STAND (LOT 73) -BRAKE FLUID, 

MOTORCRAFT PRODUCTS, PENNZOIL BUNTING 

AND OTHER 

77 QTY OF BA ZC VH VJ MANUALS AND OTHER 

HEADLIGHT COVERS, XD MANUALS AND OTHER 

SUNDRIES 

78 2 X STABILISER ARMS 

79 SHOE LAST, EARLY SCALES AND 3 X MOBIL SUPER 

TINS 

80 HE-LR-LT-XR5-PJ REPAIR MANUALS 

81 4 X RIMS 

82 3 X OIL OILING CANS AND CUT THROAT RAZOR 

83 2 X SHELVES OF ASSORT MOTORCRAFT STOW 

PARTS BOXES WITH NOS 

84 SMALL 12V COMPRESSOR 

85 FALCON 1965 XP SHOP MANUAL 

86 2 X SHELVES OF ASSORT FORD NOS PARTS 

87 FORD FALCON SHOP MANUAL 

88 SMALL DESK 

89 3  X BOXES OF HEATER HOSE WITH MINIMAL 

AMOUNT USED 

90 QTY OF ASSORT LUBRICANTS - ALL FULL 

91 COLLECTABLE COINS AND QTY OF GLASS 

MARBLES 

92 QTY OF ASSORT GASKET SETS AND EXHAUST 

GASKETS 

93 QTY OF ASSORT KEYS AND EARLY 1983 

NEWSPAPER 

94 WHIPPER SNIPPER - WORKING 

95 2 X BOXES OF HEATER HOSE 

96 GAL SHELF STAND & 2 DOOR CABINET 

97 COOLING SYSTEM TREATMENT, CORROSION 

INHIBITOR AND LARGE NOS FILTER 

98 CAPRI WORKSHOP MANUAL 

99 CORTINA TC 6CYLINER REPAIR MANUAL 

100 2 X REPAIR AND AUTO TUNE MANUALS 



 Lot        Lot 
 

 

 

101 ASSORT PARTS - STEERING BOX, MIRROR, OLD 

STEERING WHEEL AND SHELF OF ASSORT 

SUNDRIES 

102 2 X BAYS OF DOUBLE SIDED SHELVING - 

CONTENTS NOT INCLUDED (PURCHASER TO 

DISMANTLE IF NEEDED TO REMOVE) 

103 3 X SHELVES OF FILTERS 

104 IGNITION AND OHMS THUNDERBOLT IGNITION 

ANALYSER UNIT 

105 QTY OF SPARK PLUG THREAD REPAIR KIT 

106 CV BOOT EXPANDER 

107 VICTA MUSTANG MOWER & CATCHER 

108 3 X SHELVES OF ASSORT FILTERS 

109 QTY OF NOS FORD DASH MAT AND OTHER NOS 

FORD PARTS 

110 COMPLETE SHELF OF ASSORT NOS GASKETS, 

GENUINE FORD PARTS AND OTHER 

111 COOLER WARMER 

112 2 X SHELVES OF ASSORT FILTERS NOS 

113 STEEL RACK AND 2 DOOR FILING CABINET 

114 QTY OF ASSORT WORKSHOP REPAIR MANUALS 

115 VICTA LAWN MOWER (DISASSEMBLED) 

116 EARLY VINTAGE VICTA 18 LAWN MOWER 

117 FALCON 4WD XY UTILITY REPAIR MANUAL AND 2 

X OTHERS 

118 FORD ENGINE ROCKER COVER 

119 ZIP START VICTA LAWN MOWER 

120 2 X BAYS OF DOUBLE SIDED SHELVING 

(PURCHASER TO DISMANTLE IF NEEDED TO 

REMOVE) 

121 2 X SHELVES OF ASSORT NOS 

122 2 X VINTAGE TINS 

123 QTY OF ASSORT NOS PARTS 

124 ESSENTIAL SPECIAL SERVICE TOOLS FOR REAR 

SEAL ALIGNER AND OTHER SEAL INSTALLERS 

AND OTHER 

125 NOS AND OTHER FAN BLADES 

126 17AMP BATTERY CHARGER 

127 IGNITION COIL METER TESTER 

128 2 X CONTAINERS OF VINTAGE BOTTLES 

129 RAM HOSES AND HAND ACTUATOR 

130 3 X SHELVES OF NOS FORD PARTS 

131 2 X PETROL ENGINES 

132 QTY OF NOS FORD PARTS 

133 FALCON INSTRUMENTATION ADAPTER FOR 

1994/T2100 DUCID1 

134 VERY EARLY VINTAGE SPOTLIGHT 

135 BACKPACK SOLO SPRAY UNIT 

136 MOBIL SUPER OIL AND CASTROL GTX 2 OIL 

(UNOPENED) 

137 STEEL BIN SHELVING 

138 NEW KA PROGRAM KIT B ESSENTIAL TOOLS 

139 QTY OF ASSORT GOLF CLUBS & BUGGYS 

140 VERY EARLY STEEL WHEEL OXY BOTTLE TROLLEY 

141 AIRBAG SIMULATOR TOOL AND OTHER 

COMPONENTRY 

142 CORTINA GRILL - IN EXCELLENT ORDER 

143 QTY OF VINTAGE COLLECTABLE STEERING 

WHEELS 

144 SCORPION GENERATOR 

145 DASH FACIA, XA FORD INTERNAL SUNVISOR AND 

GRILL NOS 

146 LIFTING JIB 

147 EARLY DASH CLOCK & RADIO AND OTHER DASH 

148 3 X LTD AND FAIRLANE HUB CAPS 

149 ORIGINAL TIN SIGN 'HARDIES FIBROLITE 

BUILDING MATERIALS' 

150 ORIGINAL VINTAGE GOODYEAR TYRE TIN SIGN 

151 FOLDABLE SAW HORSE FIREWOOD BENCH 

152 EARLY DRUM TROLLEY AND CASTROL DRUM 

153 STIHL CHAINSAW 

154 BURNLEY & CO CAST IRON COVER 

155 ORIGINAL TIN DOUBLE SIDED DUNLOP SIGN 

156 TIMBER EXTENSION LADDER 

157 ONE PLANET ENVIRONMENT FLAG 

158 GAS AGENT TIN DOUBLE SIDED SIGN 

159 QTY OF ASSORT SIGNS 

160 DIAGNOSTIC TESTING EQUIPMENT WITH DATA 

GUIDES 

161 QTY OF POSTERS OF 60 YEARS OF FORD 

TRACTORS 

162 QTY OF FORD VHS INSTRUCTION VIDEOS AND 

RECORDS & MANUALS 



 Lot        Lot 
 

 

 

163 QTY OF FORD OWNERS MANUALS 

164 QTY OF 1956/7/8/9/ & 1960 FORD BROCHURES 

165 1960-61 FORD UPHOLSTERY COLOURS AND 

OTHER FORD BOOKS 

166 QTY OF ASSORT FORD BOOKS & MANUALS 

167 QTY OF MOTOR MANUALS, BOOKS ETC. 

168 QTY OF ASSORT OFFICE SUNDRIES INCLUDING 

HOLE PUNCHES, PRINTER CARTRIDGES AND 

OTHER 

169 QTY OF WORKSHOP BOOKS & MANUALS 

170 QTY OF ASSORT BOOKS & OTHER 

171 SATELLITE DISH ONE TOUCH CONTROLLER, 

CABLING, BRACKETS AND SIGNS (IN ITS DAY 

USED FOR FACE TO FACE FORD DEALERSHIP 

INFORMATION MECHANICAL REPAIRS) 

172 QTY OF ASSORT CATALOGUES ETC. 

173 QTY OF POSTERS OF 60 YEARS OF FORD 

TRACTORS 

174 CONTENTS OF BOOKSHELF WITH FORD 

INFORMATION ON DISC/CASSETTE AND 

CATALOGUES 

175 MICROFICHE SCREEN AND SLIDES ETC. 

176 ADDING MACHINE, CASH REGISTER, VACOLA 

OUTFIT AND VACUUM CLEANER 

177 FILING CABINET, COMPUTERS AND OFFICE 

CHAIRS 

178 COMPLETE CONTENTS OF WOODEN PIGEON 

HOLES 

179 QTY OF ASSORT PUMPS 

180 QTY OF ALL CONTENTS IN PIGEON HOLES AND 

OIL PUMPS 

181 CONTENTS OF PIGEON HOLE SHELF WITH EARLY 

CUSTOM LINE & FORD STARTER MOTORS AND 

OTHER PARTS 

182 QTY OF ASSORT FORD AND WORKSHOP PARTS 

(UNDER BENCH AND ON FLOOR) 

183 CONTENTS ON WHITE PEGBOARD & ON TOP OF 

BENCH ONLY 

184 VICE AND BENCH (PURCHASER TO BRING HELP 

TO REMOVE) 

185 QTY OF EXHAUST PIPES AND MUFFLERS 

186 TUB OF LENS, FUEL PUMPS, CLUTCH PLATES AND 

CARBY & MANIFOLD 

187 QTY OF MUFFLERS AND EXHAUST PIPES NOS 

188 COMPLETE CONTENTS OF PIGEON HOLE SHELVES 

189 MEAT CLEVER, DRILL AND KERO HEATER 

190 TECHNIPAC ANALYSER AND TOOLING AND 

GAUGES 

191 AUTO ELECTRICS TESTING BENCH - IN WORKING 

ORDER 

192 QTY OF ASSORT PUMPS 

193 QTY OF SPECIALISED TOOLING AND JIGS AND 

OTHER 

194 QTY OF SPECIALISED TOOLING AND JIGS AND 

OTHER 

195 QTY OF ASSORT NOS EXHAUSTS AND MUFFLERS 

196 QTY OF ASSORT GARDEN TOOLS 

197 ALUM LADDER 

198 MECHANICS WORKSHOP STATION ANALYSER 

(WAS OPERATIONAL IN WORKSHOP 15 YEARS 

AGO) 

199 VERY EARLY HORSE RACING PICTURES 

200 BERGER PAINT TIMBER SIGN (PURCHASER TO 

REMOVE) 

201 BERGER MASTER TIMBER SIGN (PURCHASER TO 

REMOVE) 

202 VIC ROADS LICENCE VEHICLE TESTER SIGN (FOR 

DISPLAY PURPOSES ONLY) 

203 2 X STEEL JERRY CANS 

204 QTY OF ASSORT RADIOS, CASSETTE PLAYERS, 

SPEAKERS AND HANIMEX LEADS 

205 LARGE QTY OF ASSORT FORD BROCHURES AND 

OTHER CATALOGUES  ETC. 

206 QTY OF PANEL BEATERS DOLLYS 

207 QTY OF NOS FORD PARTS AND SPARE PARTS 

BOXES 

208 QTY OF ELECTRIC DRILLS AND OTHER 

209 SHELF LOT OF ASSORT NOS FORD PARTS 

210 SHELF LOT OF ASSORT NEW PARTS 

211 NEW BOOSTER CABLES 

212 2 X GT CENTRE CAPS 

213 SERVICE TRAINING MANUALS 

214 GOLDEN VOICE BAKELITE RADIO 

215 SHELF WITH LEAD WHEEL WEIGHTS AND TIMING 

LIGHTS 

216 QTY OF DRIVING LIGHTS AND OTHER NOS 

 



 Lot        Lot 
 

 

 

217 QTY OF BRASS BLOW LAMPS 

218 2 X VINTAGE TINS AND LARGE G-CLAMP 

219 EARLY CARPENTERS VICE, HEADLIGHT LENS, 

SHOCKERS AND TIMBER BOX 

220 VERY EARLY VINTAGE DRILL PRESS 

221 2 X GAS TIN SIGNS DOUBLE SIDED 

222 GOLDEN VOICE BAKELITE RADIO 

223 EARLY SEAT SCREEN AND FILING CABINET AND 

CONSOLE COOLER 

224 2 X GLASS OIL BOTTLES AND PLASTIC LIDS 

225 MOBIL GARGOYLE UPPER LUBE TIN AND GLASS 

NOZZLE 

226 CHRYSLER OUTBOARD ENGINE AND FUEL TANK 

227 MOTORCRAFT PREMIUM SPARK  PLUG 

MERCHANDISER 

228 CHAMPION SPARK PLUG TINS SIGN 

MERCHANDISER 

229 QTY OF ASSORT EARLY TOBACCO TINS, OTHER 

TINS AND NUMBER PLATE (FOR DISPLAY ONLY - 

NO RIGHTS) 

230 CASTROL IMPERIAL OIL BOTTLE WITH CASTROL 

TIN LID 

231 SHELF OF ASSORT VINTAGE TOOLS AND 

SUNDRIES 

232 QTY OF VINTAGE SLIDE HAMMERS, DRILL BITS 

AND TOOLS 

233 2 X SHELVES OF CHAINS AND D'SHACKLES 

234 GREEN STEEL SHELVING UNIT  (CONTENTS NOT 

INCLUDED) 

235 12V OUTBOARD MOTOR 

236 PEGASUS HORSE MOBIL LUBE TIN 

237 FORD MARQUEE POSTERS X 2 

238 OIL BOTTLE WIRE CARRIER 

239 FORD DOUBLE SIDED ORIGINAL SIDE 

240 WAKEFIELD CASTROL OIL BOTTLE TIN TOP AND 

TIN CAP 

241 NULON MERCHANDISER AND PRODUCTS 

242 STEERING WHEEL AND PLASTIC WATERING CANS 

243 QTY OF PART CONTAINERS OF OIL, TYRE 

PATCHES, WHEEL WEIGHTS, ELECTRIC MOTOR 

AND HEDGE TRIMMERS 

244 HARMONIC BALANCER NOS AND OTHER 

245 TIN GARGOYLE OIL BOTTLE TOP 

246 MOBIL OIL PEGASUS OIL TIN AND GREASE TIN 

247 QTY OF CONCERTINA PIPE AND CFA KNAPSACK 

AND HELMET 

248 MOBIL OIL TIN OIL BOTTLE TOP 

249 PEGASUS MOBILE LUBE TIN 

250 QTY OF RABBIT TRAPS, OIL CAN AND OIL BOTTLE 

WITH BROKEN TOP 

251 PEGASUS HORSE MOBIL OIL TIN OIL BOTTLE TOP 

252 3 X IMPERIAL TINS 

253 FORD DOUBLE SIDED SIGN AND MOBIL 

LUBRICANT STICK ON DECALS 

254 4 X PIGEON HOLES WITH ENGINE PARTS, HEAD & 

TAIL LIGHTS 

255 1994 FALCON EECV UNIVERSAL ADAPTER UNIT 

256 TRUCK STANDS 

257 PANEL BEATERS SAW HORSE AND TABLE 

258 QTY OF ASSORT JACKS 

259 4 X NOS STEEL RIMS 

260 4 X NEW STEEL RIMS AND HUB CAPS 

261 FORD OVAL LIGHT BOX (BELIEVE IS NEW NEVER 

INSTALLED) 

262 SET OF NOS FORD HUB CAPS AND RIMS 

263 SET OF NOS FORD HUB CAPS AND RIMS 

264 INTERNATIONAL 3.5HP STATIONARY ENGINE 

265 GANTRY GIRDER TROLLEY 

266 BOX OF ASSORT HAND TOOLS 

267 2 X TINS 

268 DRILL BITS AND OTHER GAUGES 

269 AIR POT, LENS, FUEL BOWLS AND OTHER 

270 OIL BOTTLE CARRIER 

271 2 X OIL BOTTLES AND PLASTIC LIDS 

272 RADIOGRAM AND COLLECTION OF RECORDS 

273 QTY OF ASSORT POSTERS 

274 GOODYEAR TIN SIGN WHEEL MERCHANDISING 

STAND 

275 MOTORCRAFT FLAG/BANNER 

275A 1994 RED FORD LASER GL. MODEL 15227. AUTO. 

281,260 KMS. VIN NO. 6FPAAA0K5DRM55844. 

NO BATTERY - SO UNSTARTED. RUST IN USUAL 

PLACES. GREAT RESTORER. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS. #1 
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276 QTY OF OLD SIGNS AND FLAMMABLE GAS 

TRIANGLES 

277 ARC WELDER 

278 DOUBLE SIDED TIN TYRE MERCHANDISER 

279 NOS FORD FUEL TEMP GAUGE 

280 BRITISH MADE BLACKSMITHS ANVIL MAULS 

281 RETRACTABLE AIRLINE AND BATTERY STAND 

282 VERY EARLY PETROL ENGINE 

283 EARLY PUMP PARTS 

284 3 X EARLY FLAT HEAD FORD HEADS 

285 FORD FLAG 

286 6 CYLINDER FALCON ENGINE 

287 TERRITORY E265 SPECIAL SERVICE TOOLS 

288 QTY OF STARTER MOTORS, CRANKS, HEADS, 

PISTONS AND ROCKER COVERS 

289 A-FRAME AND SOME SIGNS 

290 PENNZOIL OIL DRUM AND DISPENSER 

290A 13 33 EXPLORER RIDE-ON MOWER WITH 

DIAMOND I/C 13HP MOTOR BRIGGS & 

STRATTON. MODEL 28M707. TYPE 1184-E1. 

CODE-000608ZD. DOES RUN DOES GO. 

291 4 X OIL BOTTLE PLASTIC AND TIN TOPS AND 2 X 

BOTTLES 

292 QTY OF ASSORT LUBRICANTS AND OTHER 

293 2 X 5L CONTAINERS OF ENGINE OIL NEW 

294 3 X SHELVES OF ASSORT LUBRICANTS POWER 

WASH AND OTHER 

295 2 X TRANSISTOR RADIOS 

296 BLOCK & TACKLE AND CHAIN 

297 FUEL TANK AND REAR LOUVRE 

298 AIR CONDITIONER ON MOBILE STAND AND 

POSTERS 

299 AIR CONDITIONER ON VINTAGE AUTOLAB 

MOBILE STAND 

300 GOODYEAR TYRE MERCHANDISER X 2 

301 QTY OF ASSORT MECHANICAL FORD POSTERS 

302 QTY OF ASSORT EARLY FALCON FAIRLANE AND 

GT COLOUR CODE CHARTS, CUPS AND OTHER 

303 GREEN TIN BENCH 

304 2 X EARLY PHONES AND MECHANICS STOOL 

305 QTY OF ASSORT WORKSHOP PRODUCTS AND 

STAND 

305A 1993 FORD FALCON GLI. MODEL 18233. AUTO. 

354,505 KMS. RUST IN USUAL PLACES.  DOES 

NOT GO. GREAT RESTORER CAR. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. #2 

306 1973 PIRELLI PINUP CALENDAR 

307 BRITISH AUTOMOTIVE ELECTRIC MANUAL AND 

OTHER 

308 2 X STOVES 

309 SINGER SEWING MACHINE 

310 NOS SPLIT SUNVISOR 

311 COATS 750 DIRECT DRIVE WHEEL BALANCING 

MACHINE. 3 PHASE ON PLUG. 

312 TYRE CHANGING MACHINE (WAS OPERATIONAL 

IN WORKSHOP 15 YEARS AGO) 

313 4 WHEEL ALIGNMENT SYSTEM BALCO 500  (WAS 

OPERATIONAL IN WORKSHOP 15 YEARS AGO) 

314 5L HOV8 ENGINE MANAGEMENT CONTROL 

SYSTEM DIAGNOSTIC KIT 

315 AMMCO DISC AND DRUM BRAKE LATHE 

316 EARLY WOLF VALVE GRINDING MACHINE ON 

MOBILE TROLLEY 

317 FORD GAS HEAD - CONDITION UNKNOWN 

318 EARLY VINTAGE LIFTER 

319 DOUBLE ENDED GRINDER ON CAST IRON STAND 

320 HEAD - CONDITION UNKNOWN 

321 MOTORCRAFT FLAG/BANNER 

322 VINTAGE ANTIQUE WINCH ON WOODEN SKID 

PLATFORM 

323 ELECTRIC MOTOR AND BOX OF EARLY 

ELECTRICAL COMPONENTRY 

324 BASKET AND BOX OF EARLY INSULATORS 

325 STEEL WHEEL DRUM TROLLEY AND CASTROL 

DRUM 

326 EARLY NEAR COMPLETE ENGINE 

327 QTY OF ASSORT STARTER MOTORS, 

GENERATORS AND OTHER 

328 3 X TUBS OF REAMERS, OLD TOOLS AND OTHER 

329 QTY OF WORKSHOP OFF-CUTS, NUTS, BOLTS 

ETC. 

330 2 X CRANK SHAFTS (ONE BRANDED 351) 

331 MOBILE TROLLEY WITH LIFT-UP LID AND 

CONTENTS 

332 2 X BOXES OF ASSORT FORD DEALER POSTERS 



 Lot        Lot 
 

 

 

333 TIMBER BILLY CART 

334 BOX WITH OLD V8 SUPERCARS BATHURST 

POSTERS AND 2 X BOXES OF DEALER GUIDE 

BOOKS 

335 3 X PLASTIC DOUBLE SIDED GOODYEAR TYRE 

MERCHANDISERS 

336 VERY EARLY ZEF PAINTING MERCHANDISER EX-

HARDWARE 

337 WINDMILL WITH TOWER, HEAD, FAN, TAIL AND 

PUMP. HAS BEEN DISMANTLED. 

338 QTY OF ASSORT HUB CAPS, ESCAPE BONNET 

PROTECTOR AND FORD GUARD 

339 4 X FORD REAR BOOT GARNISH MOULDS 

340 QTY OF BONNET GUARDS, TAIL GATE LINER, GAS 

BOTTLES, TIN SHELVING AND 10 X 44 GALLON 

DRUMS 

341 REAR SCREEN LOUVRES AND QTY OF HUB CAPS 

342 VILLIERS FINGER MOWER 

343 COMPRESSOR ON TROLLEY 

344 EARLY BAG TROLLEY 

345 QTY OF STEEL RIMS, MAGS AND TYRES 

346 QTY OF RIMS, MAGS AND TYRES 

347 QTY OF REAR LOUVRES 

348 2 X EARLY Y BLOCK FORD ENGINES 

349 QTY OF CORTINA COMPONENTRY AND ENGINE 

PARTS 

350 SUZUKI AND RODEO ENGINE AND PARTS 

351 PALLET OF ASSORT ENGINE BLOCKS, HEADS AND 

PARTS 

352 PALLET OF ASSORT FLAT HEAD V8 ENGINE HEAD, 

OTHER HEADS AND PARTS 

353 PALLET OF ASSORT EARLY ENGINE PARTS, DIESEL 

INJECTOR AND OTHER 

354 QTY OF DOOR TRIMS 

355 BOX OF ASSORT OLD COPPER HEAD GASKETS, 

GAUGES ETC. 

356 QTY OF BRAKE COMPONENTRY AND OLD HEAD 

LIGHT 

357 PALLET OF ASSORT OLD ENGINE PARTS, 

CLAXTON HORN, AIR CLEANERS AND OTHER 

358 PALLET OF ASSORT ELECTRIC MOTORS, 

SWITCHBOARD AND PAINTS 

359 QTY OF ASSORT RAKES AND TOOLS 

360 QTY OF ASSORT WINDSCREENS AND OTHER 

VEHICLE GLASS 

361 FORD BUMPERS, TAIL LIGHTS AND OTHER 

362 FIBRE GLASS CANOPY 

363 APAC 30TONNE HYDRAULIC PRESS. IN WORKING 

ORDER. 

364 SET OF STEEL WHEELS WITH CHANNEL TROLLEY 

365 STEEL WHEELS AND TIMBER PULLEY 

366 EARLY SERVICE STATION NUMBERS 

367 STEEL WHEEL HAND TROLLEY 

368 W&J CORDNER FRONT SIGN 

369 DRUM TROLLEY 

370 APPROX. 20 X SHEETS OF CORRUGATED IRON 

371 2 X BAG TROLLEYS AND OLD VICE 

372 APPROX. 56 X SHEETS OF CORRUGATED IRON 

373 ORIGINAL GOODYEAR TYRES TIN SIGN 

(PURCHASER TO REMOVE) 

374 STOCK CRATE AND QTY OF FENCING WIRE 

375 HEAVY STEEL FRAME  APPROX. 4870 LONG 

376 APPROX. 33 X SHEETS  OF CORRUGATED IRON 

377 RABBIT HUTCH 

378 APPROX. 36 X SHEETS OF CORRUGATED IRON 

379 4 X PIECES OF I-BEAM  APPROX. 2500 LONG AND 

1 X PIECE OF RAILWAY LINE  APPROX. 1500 LONG 

380 APPROX. 81 X SHEETS OF CORRUGATED IRON 

381 APPROX. 43 X SHEETS OF CORRUGATED IRON 

382 LARGE CYLINDER TANK 

383 TIN FISHING BOAT WITH QTY OF OARS 

 

 

# LOT 

#1 275A 

#3 290A 

#2 305A 

 

 

 
 


